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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension, inklusive

Getränke und Snacks zwischendurch

 Eintauchende Spracherfahrung auf Englisch
mit Englisch-Muttersprachler*innen, 4 Tage
betreutes, komplett englischsprachiges
Programm bis 20:30 Uhr (ohne
Pausenbetreuung), Stadtführung mit
Audioguide auf Englisch durch die Weimarer
Innenstadt, 2 Bowling-Spiele im “Superbowl”
Weimar, inklusive Leihschuhe und 1
Freigetränk, Inklusive Besuch des
Bauhaus-Museums Weimar, Inklusive Eintritt
und Audioguide (EN) ins
Goethe-Nationalmuseum, Wohnhaus und
Gartenhaus, Eintritt und Audioguide (EN) in
Schillers Wohnhaus und Museum, Jeden
Abend abwechslungsreiches Programm (Kino,
Disco, Spiele, o.Ä.)

 Das Programm wird auf die jeweilige
Klassenstufe angepasst. Die Module stärken die
Klassengemeinschaft und ermöglichen einen
intensiven Austausch sowie eine intensive
Erfahrung in der Fremdsprache mit Fokus auf
Hörverstehen und Sprechen.
Ergänzungsprojekte in der Schule sind auf
Anfrage beim Anbieter zusätzlich buchbar.
Vorbehaltlich Änderungen. Das Programm wird
bei Bedarf saisonal und an Wetterbedingungen
angepasst.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

ArtsandCulture
Englische Spracherfahrung mit Native Speakern

Vergleichbar mit einer Klassenfahrt in ein englischsprachiges Land, bringen wir die intensive Spracherfahrung
auf Englisch direkt in die Jugendherberge Weimar. Mit einem starken Fokus auf Kunst und Kultur wird dieses
Programm ein Rundumpaket - durch die komplett englischsprachige Atmosphäre üben wir dazu täglich unser
konversationelles Englisch und Hörverstehen. Durch kreative Teambuilding-Aktivitäten mit unserem
interkulturellen Team von Englisch-Muttersprachler*innen stärken wir den Klassenverband und lassen Englisch
lernen zur Leichtigkeit werden.

Nachdem die Zimmer bezogen und das Hostel erkundet wurden, erforschen wir gemeinsam die Weimarer
Innenstadt mit einer Stadtführung auf Englisch. Den ersten Abend lassen wir mit einer Runde englischer
Sprachspiele ausklingen.

Heute habt ihr die Möglichkeit eure Native Speaker und deren Kultur und Heimatländer so richtig
kennenzulernen: Legt eure Fragen bereit und testet euer Wissen anschließend in einem spannenden Quiz. Nach
dem Mittagessen besuchen wir das Weimarer Bauhaus-Museum und lassen uns für unser anstehendes Projekt
inspirieren. Eine Runde Bowling vervollständigt diesen ereignisreichen Tag.

Nach dem morgendlichen Check-in und dem Team-Building starten wir heute mit unserem Bauhaus-Projekt.
Die Anregungen dafür haben wir gestern bereits gesammelt, also können wir gleich loslegen. Im Anschluss
machen wir einen Ausflug in Goethes ehemaliges Wohnhaus und Museum, bevor der Tag mit einem coolen
englischsprachigen Film zu Ende geht.

Am heutigen Tag schließen wir unser Bauhaus-Projekt ab und besuchen das ehemalige Wohnhaus einer
weiteren deutschen Legende: Friedrich Schiller. Was hätte Schiller wohl auf Englisch zu sagen gehabt? Der letzte
gemeinsame Abend wird wild: Holt die Tanzschuhe raus, it’s time for disco!

Vier erlebnisreiche Tage sind vorüber, nach dem Frühstück geht es - viele Erfahrungen und Eindrücke reicher -
zurück nach Hause.

1. Tag: DISCOVER THE CITY

2. Tag: MEET THE NATIVE SPEAKERS

3. Tag: BAUHAUS EVERYWHERE

4. Tag: DISCOVER THE CULTURE

5. Tag: GOODBYE FOR NOW
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